
Καθημερινές  Προσευχές
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1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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1  Faith  LGM  Daily  Prayers  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1  NAtm

Υποστηρίξτε  τους  άδικους,  μειονεκτούντες,  αδύναμους  και  άπορους  Τροφοδοτήστε  τους  
πεινασμένους,  τους  άστεγους  και  τους  αρρώστους  παρηγορήστε  
Διακηρύξτε:  1  Θεός,  1  Πίστη,  1  Εκκλησία,  Φύλακες  Θεματοφύλακα  του  Σύμπαντος  Σας  
ευχαριστούμε  για  σήμερα  
Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς  σας  (1  ο  όνομα)

Ευχαριστώ  Προσευχή  Αγαπητέ  1  

Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ευχαριστώ  που  με  
προμηθεύεις  καθημερινά  ποτό  και  φαγητό  Ζώντας  με  το  τελευταίο  σου  
μήνυμα  Προσπαθώ  να  μου  αξίζει  η  
τροφή  κάθε  μέρα.  φύλακας-κηδεμόνας  (1  ο  όνομα)

Καθημερινή  Προσευχή  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Βοήθησέ  με  
να  είμαι  καθαρός,  συμπονετικός  και  ταπεινός  Χρησιμοποιώντας  
τους  7  κυλίνδρους  ως  οδηγό:  Θα  
προστατεύσω  τις  δημιουργίες  σου  και  θα  τιμωρήσω  το  κακό.

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει!

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Χρησιμοποιήστε  

αυτήν  την  προσευχή  πριν  από  κάθε  τροφή!

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  

προσευχή  χρησιμοποιείται  καθημερινό  μέρος  μιας  καθημερινής  ρουτίνας,  μόνη  ή  σε  ομάδα  σε  
όποιο  μέρος  θέλετε.  Απαγγέλλεται  σε  κάθε  συγκέντρωση  CG.

Προσευχή  ύπνου  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Προστατέψτε  
με  όταν  είμαι  πιο  ευάλωτος  Προστατέψτε  με  από  

ενοχλητικές  κακές  σκέψεις  Αφήστε  με  να  έχω  
ξεκούραστο,  θεραπευτικό  αναζωογονητικό  ύπνο  Μην  αφήνετε  
την  ανησυχία  να  διαταράσσει  τα  όνειρά  μου  και  τον  ύπνο  
μου  Αφήστε  με  να  θυμάμαι  μόνο  το  γλυκό  όνειρα  Για  
τη  δόξα  του  1  Θεού  και  το  καλό  της  ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  

χρησιμοποιείται  πριν  πάτε  για  ύπνο!
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